
+48 (32) 433 33 30 Ministerstwo Energii
www.gov.pl/energia ul. Książęca 4
me@me.gov.pl 00-498 Warszawa

Miłosz Motyka

BM-I.053.100.2025.TŚ

Warszawa, 2025-09-24

Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 12157 pana posła Marka Suskiego  w sprawie nowej 

siedziby Polskich Sieci Elektroenergetycznych S.A. (PSE) w Radomiu, uprzejmie informuję:

1. Kiedy dokładnie jest planowane rozpoczęcie działalności operacyjnej Polskich 

Sieci Elektroenergetycznych SA w nowej siedzibie w Radomiu?

Nowo wybudowany obiekt PSE S.A. przy ul. Stanikowskiego w Radomiu funkcjonujący od 

dnia 1 lipca 2025 r. stanowi miejsce pracy pracowników Zamiejscowej Komórki 

Organizacyjnej PSE S.A. w Radomiu (ZKO Radom). Do budynku zostały przeprowadzone 

jednostki organizacyjne PSE ZKO Radom funkcjonujące dotychczas w budynkach przy 

ul. Żeromskiego 75. Gotowość do pracy operatorskiej została osiągnięta, natomiast proces 

wygaszania działalności w dotychczasowej lokalizacji przy ul. Żeromskiego 75 i pełnego 

rozruchu w nowej siedzibie odbywa się w sposób stopniowy, co wynika z charakterystyki 

działania systemów i urządzeń infrastruktury, której elementy znajdują się w nowo 

wybudowanej siedzibie PSE ZKO Radom przy ul. Stanikowskiego oraz w dotychczasowej 

lokalizacji. 

2. Ile nowych miejsc pracy zostanie utworzonych w Radomiu w związku z otwarciem 

tej siedziby? Proszę o podanie zarówno liczby etatów planowanych na etapie 

uruchomienia inwestycji, jak i perspektyw na przyszłość.

Na początku prac projektowych w PSE w Radomiu pracowało ok. 170 osób, w nowej 

lokalizacji są to 334 osoby. Obiekt jest przystosowany do pracy około 360 pracowników, 

którzy będą zatrudniani stopniowo w ramach tworzenia i przejmowania nowych zadań.
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3. Jakie są plany wobec dotychczasowej siedziby PSE w Konstancinie-Jeziornie? Czy 

jest przewidywana jej dalsza eksploatacja, sprzedaż, zmiana przeznaczenia, czy 

likwidacja?

Nowo wybudowany obiekt w Radomiu stanowi miejsce pracy pracowników Zamiejscowej 

Komórki Organizacyjnej PSE S.A. w Radomiu (ZKO Radom). Obiekt w Konstancinie-

Jeziornie pozostaje siedzibą główną PSE S.A.

4. Jaki jest całkowity koszt budowy nowej siedziby PSE w Radomiu? Proszę 

o podanie pełnej kwoty inwestycji wraz z wyszczególnieniem głównych kategorii 

wydatków.

Całkowita wartość wykonanych prac i usług (netto) wynosi 476 684 837 zł.

W tym:

- budowa budynku biurowo administracyjnego z częścią technologiczną 450 762 149 zł;

- dokumentacja projektowa 6 021 000 zł;

- inżynier kontraktu (w tym nadzór inwestorski) 6 913 738 zł;

- przyłącza energetyczne 12 987 950 zł.

5. Czy są planowane dodatkowe inwestycje infrastrukturalne (np. drogowe, 

komunikacyjne) towarzyszące tej inwestycji, finansowane ze środków 

publicznych?

W chwili obecnej, nie planuje się dalszych inwestycji infrastrukturalnych.  Dla poprawy 

dostępności komunikacyjnej obiektu wspólnie z Miejskim Zarządem Dróg i Komunikacji 

w Radomiu planowana jest przebudowa chodnika i montaż wiaty autobusowej.  

Z wyrazami szacunku
Miłosz Motyka
Minister
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Do wiadomości:

Kancelaria Prezesa Rady Ministrów
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